Problemas de Matematicas

Un granjero tiene 25 gallinas y 13 patos. ¢Cuantas gallinas mas que patos tiene
el granjero?
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En una cesta hay 18 manzanas y 9 platanos. ¢Cudntos platanos menos que
manzanas hay?
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Problemas de Matematicas:

Sofia tiene 8€. Luis tiene 5€ mas que Sofia. ¢Cuantos euros tiene Luis?
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Un libro tiene 32 paginas. Ana ha leido 10 paginas menos que el libro completo.
¢Cuantas paginas ha leido Ana?

L] 32 paginas

® -10 paginas
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Problemas de Matematicas:

Carlos tiene 45 canicas. Carlos tiene 15 canicas mas que Pedro. éCuantas
canicas tiene Pedro?

M 45 canicas

M +15 canicas (respecto a Pedro)
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En un parque hay 17 arboles. Hay 6 arboles menos que flores. éCuantas flores
hay en el parque?
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